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YnohoyiCoupe To gpfaddv Twv napakdTw oxnpdTwy e énolov Tpono Og-
houpe:
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Ynohoyi¢oupe TNV NePIPETPO Kl TO ePPaddy Twv oxnpdTwy o kar .
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EfIBAdOVL.. s T. €K spﬁcéév:.ﬁ.?.(..z ..... 0 1. ex
2 opBoydvia pe WiKog 6 ex. Kol mhdtog 1 ex. p
To epPadov tovgeivin 2 X (6 X 1)=2X6=12 1. ex. Jalipel §

1 opBoydvio pe piiog 3 ex. Kol mhdtog 2 ex. K1 epPodov
3X2=61. ek To ovvorko epPadov eivor 12 + 6 =18 1. ex.

8) Mapatnpoupe To oxipa Y.

® ExTipoUpe kal enihéyoupie pe ¢

® H nepileTpog Tou Y eival n NepiPETPOG TOU O ouv TNV NepipeTpo Tou B.

e To gpfBaddv Tou ¥ gival To epaddy Tou @ guv 1o paddv Tou 3.

€) EAgyxoupe Tnv ekTipnon pag.

Zuunépacua MNa va unoAoyiooupe 1o guPfaddv Tou opBoywviou napahinio-

ypdppou noManiaoidfoupe Ta pnkn dUo S1adoXIKwV NMAEUpwWV.
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. rpOUS KO enpada
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Ynohoyiz¥® nep

1) Ixediddw éva teTpdywvo e nepipeTpo ion pe 10 k.

Oa mpémet v GYEdIGoO Eva TETPaY®VO oL 1 KEOE TAEVPE TOL £xet
pKkoc 2,5 ek mepipeTpoc=25+25+25+25=10 k.

2 ) YnohoyiCw Tnv nepipeTpo kal To epaddy Tou NapakdTw oxRPaToc

6 ex.
B MepipeTpog:

PX2=6 T.e4. 6+5+2+2+2+14+2+4=24¢x.
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3) Ixedidlw éva opboyivio pe epBaddv ioo pe 24 T.ex. ITh ouvéxela unoloyilw Tnv
NePIPETPO TOU:




% YnohoyiCoupe ndéoa nhakidia xpeidlovTal akdpn yia va KaAugBei
A

OKANPN 1] EMQAVEL TOV GYIUTOC TV &ivat opfoydvio BT NPESHUPEVEF= 40 1. ex.

H Jevki| emoavewn &yel epPadov

§ XY e

Apa ypewlopaocte 40 - 8 =32
T. K. ONAaoN 32 ThaKiod.

Yuvexi¢w Ta potifa.

To epPaddv ne emgaveiac eivar: 12.T. 8K;

To epPaddy TN KEKKIVRC enipaveiac eivar: . 2:2. % 8K

lewpeTpikég onalokepaliée:
® IxedIG(w £va TETPANAEUPO Mou ® I xedIdlw éva TeTpdnieupo nou
va €xel Povo dUo oplEég ywvieg va €xel OUo oplEg kal kabdhou
Kal pévo gva (euydpl napdhhniwy napdhAnAec nAsupéc:
NAgUpWV:
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